

时政新闻



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的好干部

编者按

领导干部要有强烈的担当意识,这是习近平总书记党的十八大以来系列重要讲话中的一个鲜明观点。强烈的责任感与担当精神,也是焦裕禄精神的重要组成部分——面对是非敢于坚持原则,面对矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误勇于承担,面对歪风敢于斗争。

敢于担当的精神,是时代的召唤,是郑州的需要。

省委书记郭庚茂要求郑州担负“双重责任”,省长谢伏瞻要求郑州当好“领头雁”、“尖兵先锋”,市委书记吴天君撰文细论“领导干部要敢于担当”,均说明九省通衢的郑州和进入新世纪第二个十年的郑州肩负的责任与重托。郑州必须奋力拼搏,戮力而为。郑州各级党员领导干部要以习近平总书记讲话精神、焦裕禄精神的深刻内涵为指引,敢担当、会担当、能担当。

敢于担当,在当下的郑州显得特别重要和紧迫。

扎实推进第二批群众路线教育实践活动,也需要担当的精神。习近平总书记说:“要深入调研治理体制问题,深化拓展网格化管理,尽可能把资源、服务、管理放到基层,使基层有职有权有物,更好为群众提供精准有效的服务和管理。”要做到为群众提供精准有效的服务,就必须要求我们的领导干部,立行立改,善做善成,敢于担当,不负重托,把我市的以网格化为载体,依靠群众推进工作落实长效机制不断完善提高,把创新社会治理的“郑州探索”提升到“郑州模式”和“郑州样本”。

24日起,郑州报业集团旗下的郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报陆续同步刊发5篇署名“郑实”的评论员文章,今天刊发第二篇——

坚定信仰自觉担当

——二论领导干部要敢于担当

□郑实

黎巴嫩诗人纪伯伦曾说,“信仰是心灵的绿洲。”习近平总书记更将共产党人的信仰,形象地称为“总开关”。他号召全体共产党员,要“坚守崇高信仰,炼就金刚不坏之身”。时刻坚守理想信念,解决好“总开关”问题,出轨越界、跑冒滴漏的事才会得以避免,在各种诱惑、挑战面前才能保持“金刚不坏之身”。

信仰是担当的基石。信仰坚定,必能自觉担当。坚定信仰自觉担当,体现的是一种魄力、一种精神、一种境界,是党员干部责任感、使命感的外化表现,彰显的是党员干部内心深处的理想、情怀。坚定理想信仰,全市党员干部要切实增强担当的责任感、使命感,高站位、高标准、严要求,更加积极、主动、

自觉地担当起都市区建设方方面面的工作。

坚定信仰自觉担当,必须在大是大非面前旗帜鲜明,坚守忠诚于党的政治操守不失。正确的政治方向是灵魂、是统帅,是党和人民事业取得成功的根本保证。永葆共产党人政治本色,坚定信仰自觉担当,要求郑州市全体党员干部,在大是大非面前,在改革发展大局面前,在急难险重任务面前,在不正之风面前,能够始终坚定理想信念,牢固树立远大理想,增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于事业。

坚定信仰自觉担当,必须在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚

定。习近平总书记日前谈到作风建设时强调,党员干部要“对一切腐蚀诱惑保持高度警惕,慎独慎初慎微,做到防微杜渐。”转型期社会,思想、文化、利益多元多样多变,是不容忽视的现实。党员干部不因隐秘而放任、不因小节而放纵,经受住各种风浪的洗礼、各种诱惑的考验,这是永葆共产党人政治本色时代内涵的要求,更是一以贯之谋发展,在日趋激烈的区域竞争中,实现都市区发展“弯道超车”的现实需要。

坚定信仰自觉担当,必须在关键时刻靠得住、信得过、冲得上。一肚子小九九、满脑

袋小算盘的党员干部,是靠不住的;碰见问题绕道走、出了问题忙甩手的党员干部,是信不过的;挫折面前撂挑子、困难面前抱蹶子的党员干部,是冲不上的。当下的都市区建设,既处于“爬坡过坎,攻坚转型”期,又处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”关键期。干部是第一要素,作风是第一保障,在攻坚期和关键期,尤其需要一支真心为民、扎实工作、敢于担当、作风过硬,关键时刻值得信赖、不负重托、不辱使命的干部队伍。

信仰坚定,体现在信念、道路等大的方面,体现在世界观、价值观、人生观上面,也通过具体工作的侧面而呈现。

当下,对郑州市党员干部而言,担当起该担当的责任,就是要主动自觉担当“双重”责任,发挥“领头雁”“尖兵先锋”作用,围绕“三大一中”战略定位,坚持“三大主体”工作格局,以航空港实验区为统揽,以“两个初步”为目标,全力推进郑州都市区建设。信仰坚定,让我们工作活力无限;搞好当下的工作,又为坚定信仰提供生动的支撑。

《尚书》有云:“知之非艰,行之惟艰也。”坚定信仰自觉担当,体现在实践中,落实在行动上,呈现在“口碑”上;要说到做到,更要说好做好,做出业绩,做出成效,用行动兑现,拿成绩说话,让群众认可。

明天请看系列评论之三——《胸怀大局尽责担当》

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

市政府办公厅查党员干部“四风”问题 请您提意见

本报讯 您对市政府办公厅的领导班子、党员干部在“四风方面”评价是好?一般?还是差呢? 即日起,为了深入开展以

为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,认真查找领导班子和党员领导干部在“四风”(形式主义、官僚主

义、享乐主义和奢靡之风)方面存在的突出问题,市政府办公厅面向社会征求意见。据悉,市政府办公厅将对

所提意见建议认真梳理,并制定整改措施,确保教育实践活动取得实效。市民可登录郑州市人民政府网站下载《征求意见表》,电话:67185688;传真:67446131;邮箱:zzbhdh@zhengzhou.gov.cn。

郑州晚报记者 孙娟

wanda 万达移民 河南权威 移民旗舰机构

美国 | 欧洲 购房投资移民发布会

3月29日周六 14:00 索菲特国际饭店2F琥珀厅

美国加州 美国EB-5最强劲投资移民项目 独家 大狼屋水上乐园度假村项目 推介

欧盟绿卡 塞浦路斯 全球最具竞争力 购房移民 葡萄牙 短平快移民项目

全家获美国绿卡/最快最便捷 无经商背景和英语要求 年内开工/投资回报即刻现实 美国最具实力和影响力区域中心CMB操盘运营 至今无一例失败案例(包括有条件绿卡和永久绿卡)

主讲人 Raymond 美籍移民专家 18年资深经验

欧洲最低25万欧元购房获绿卡 一人买房全家移民直通留学 安享欧盟免费公立教育+免费医疗等福利 最快60天即获永居身份,护照全球通行 无资金审核和商业背景

河南万达出入境服务有限公司

豫公境准字 [2014]0001号

金水路219号盛润国际广场东塔6层601室 官方网站WWW.WANDAYINMIN.COM

专属咨询 0371 63735566